

Александр Велесов

Крысиный человек

СОДЕРЖИТ

НЕЦЕНЗУРНУЮ

БРАНЬ

18+

Александр Велесов

Крысиный человек

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68012072

SelfPub; 2022

Аннотация

Проходят годы, проходят сотни лет и тысячи. Никто не знает откуда приходит предвестник ужаса, царь мрака и вождь этого племени. И зовут его – крысиный человек. Он был всегда, но видели его немногие и только конец человеческой цивилизации и возрождение чужого мира дало начало его вечной жизни.

Содержит нецензурную брань.

Содержание

Вступление	4
Глава первая: мать- Ягиня	12
Глава вторая: планета крыс	17
Глава третья: Крысиная планета	22

Александр Велесов

Крысиный человек

Вступление

Городок спал... Спал своим безмятежным сном. Спал, так словно и не было каких-то уже всего лишь двадцать лет назад, событий сломавших миллионы судеб, перекопавших взрывами мин и бомб всё что можно было вокруг.

Где-то вдали светился полустанок и шум проезжающего поезда возвещал о том, что здесь всё-таки живут люди.

Было уже далеко за полночь... Немного не полная Луна отбрасывала свой свет на ближайшие бараки. Тихо шелестели ветки тополей. В воздухе уже ощущалось свежесть осени и пахло сыростью.

Бараки больше походили на деревянные склады, но тем не менее здесь жили люди. Окна бараков выходили на лес, сбоку из окон, был виден край просёлочной дороги. Николай Парамонов, которого все вокруг звали почему-то Лешим, давно не спал так крепко, как в эту тёплую осеннюю ночь. Танька его жена, отправив спать детей, сама засиделась у соседки – Варьки. Она потеряла на войне мужа и потому всё чаще и чаще стала прикладываться к бутылке. В этот вечер она, затащила к себе жену Николая и скоро уже

из её комнаты доносились заунывные бабские песни и рыдания, сквозь смех. Что и говорить... Им было что вспомнить... Война оставила глубокий след в их душах, но эти воспоминания всё чаще и чаще уходили в прошлое.

В комнате, в которой спал Николай, стоял ещё один большой дубовый стол с самоваром, комод и большая железная кровать. Двое дочерей Николая спали в соседней комнате. На стене тихо тикали большие часы. Николай проснулся и пошарив рукой по кровати, приподнялся на локте. Потом он привстал и подошёл к часам.

Быстро накинув рубашку и штаны, он вышел из своей комнаты и направился в сторону соседки Варьки. Дверь у Варьки была слегка приоткрыта. Варька и его жена, прямо так и дремали за столом, видно было, что их задушевная полночная беседа закончилась и они просто заснули.

Николай будить жену не стал. Накинул пиджак на плечи и быстрым шагом вышел из барака. Его путь пролегал к воротам ближайшего в их городке консервного заводика. Там его уже поджидал напарник – Валерий Кононов. Время уже подходило к утру, а им надо срочно выехать на своей грузовой машине, давно загруженной консервами в соседний районный центр.

– Здорово Валерка, – поздоровался Николай. Протянув руку молодому напарнику.

– Здорово, а я думал, что ты проспидишь.

– Да нет, нормально. Машину завёл?

– Да вроде как... Прогреваю...

– Ладно, держи – я тут колбасы и хлеба нам взял. Всё-таки наша командировка не в ближний свет.

Валера Кононов запрыгнул в кабину, а Николай сел за руль.

– Ну что? Бумаги, накладные, командировочные – всё взял?

– Кажись, да.

– Ну, тогда погнали.

Николай сдавил сцепление грузовика и нажав педаль скорости, тронулся с места. Машина выехала на просёлочную и слегка виляя бортами двинулась вперёд ухабам. Вдоль дороги пролегал густой лес. Когда-то, во время войны здесь шли упорные бои, и по сей день кое где попадались небольшие воронки от взрывов. Так они ехали минут сорок, пока Валера не произнёс,

– Слышь, Леший, а впереди то скоро, дорога прямо к лесу выйдет. Нам либо на Макарово свернуть, но там дорога разбита вся, в колдобинах и болотах, либо по прямой и выйдем к лесу Агеевскому. Не люблю я, правда, по нему ездить, но выхода у нас другого нет. Мы полпути пересечём, а иначе и к вечеру не приедем. Ты как считаешь?

Леший, а именно такое прозвище ещё до войны получил Николай Парамонов от своих земляков, был человеком неразговорчивым. Вся его жизнь была полна лишений и война, через которую ему удалось пройти живым, тем не менее,

оставила у него большую психику и измотанные нервы. Он много чего повидал на этой войне и удивить его чем— то особенным было трудно.

– Поедем через лес. – сухо произнёс Парамонов.

Вдали уже забрезжили рассветы и красные зарницы отсвечивая яркими бликами утреннего солнца, загорались в окнах грузовика. Однако ближе к лесу, к ним подступила темнота и пропало ощущения раннего утра. И только яркий свет фар грузовика, пробивал дорогу перед ними. Лес со всех сторон облепил её. Ветки сухого валежника цеплялись за борта машины, царапая стекло. Наконец, дорога слегка расширилась, словно лес куда— то стал отступать. Напарник Парамонова начал храпеть, видно утренний сон стал одолевать его... А Леший уткнувшись в баранку, продолжал уныло давить на газ.

Как вдруг, его глаза, почти слившиеся с нескончаемой дорогой, округлились и зрачки в них также расширились.

В этот миг машина почти выехала к большой поляне. Точнее дорога пролегла через большую лесную поляну.

Леший резко затормозил. Его напарник чуть при этом не стукнулся головой о лобовое стекло.

– Ты что???!!! – закричал он.

– Смотри туда.

Кононов бросил взгляд вперёд и произнёс:

– Чёрт возьми.

Свет от фар осветивший всё пространство перед ними,

открыл их взору большую поляну, на которой, прямо перед ними возникло нечто огромное, тёмное и явно живое. Словно большой живой холм, оно двигалось и шевелилось.

– Что это? – прошептал напарник Парамонова.

– Не знаю ... – пробормотал Леший.

– Ничего не пойму.

– Смотри, оно шевелится...

– Крысы, да это же крысы!!! – закричал Леший.

Огромный холм, вдруг возникший перед ними, вдруг рассыпался на сотни маленьких крутящихся и шевелящихся холмиков, которые разлетелись в один миг. И вся эта живая, бурлящая материя кинулась прямо на них.

Сотни, тысячи огромных, жирных серых крыс неслись на них со всех сторон. Крысы мчались, и вдоль дороги и прямо по дороге и по кронам деревьев.

– Окно! Закрой окно!!! – закричал Леший.

Напарник, трясущимися руками быстро надавил на рычажок, который наглухо закрыл окно. Только они как успели это сделать, как вся эта лавина, обезумевших маленьких монстров ринулась прямо на грузовую машину. Лавина накрыла машину, превратив её в такой же огромный шевелящийся холм. Казалось, что крысы будто пытаются ворваться внутрь. Они облепили её и их мерзкие, противные тела словно винтики одного живого механизма, с безумным упорством пытались прорваться внутрь кабины. Их злобный оскал, превратился в одну страшную гримасу ужаса и дикого

непередаваемого бешенства. Их острые зубы скользили по стеклу и их когти царапали железо, в бессильной злобе, которую они теряли, когда отскакивали от машины. Однако, и кабина, и кузов машины представляли один, единый металлический каркас, который невозможно было прогрызть.

– Что делать будем!!! – закричал Кононов

– Ничего. Давить, сволочей! – ответил Леший и надавив на газ рванул вперёд.

– Ну, держись!

Грузовая машина резким толчком подалась вперёд. Они слышали ужасающий многоголосый писк и хруст разорванных маленьких крысиных тел. Это был уже не писк, а рёв многотысячного крысиного сообщества. Безумные твари пытались прорваться внутрь кабины и сквозь двигатель автомобиля, но видно попадали под работающий его маховик, который также разрывал их на куски. Они разлетались в стороны, но продолжали кидаться на машину. Безумный оскал этих тварей кружился перед ними в адском живом хороводе. Отскакивая от машины, те кто оставались в живых, устремлялись вперёд, будто забывая об этой металлической зверюге, вставшей на их пути.

Грузовик, с трудом двигался в путь, сметая с пути всю эту нескончаемую лавину, которая не кончалась.

Как вдруг глаза водителя грузовика и его напарника, и без того круглые от удивления, ещё больше расширились.

Вся это живая серая масса, которая вытекала из леса на

них, вдруг снова стала, прямо на их глазах расти в такой же холм какой был в самом начале. Холм рос и рос, превращаясь в небольшую гору, а потом начал обретать черты непонятного существа.

– Что это???-в ужасе пробормотал напарник.

Но Леший лишь немигающим взором смотрел вперёд и наверно в этот миг он уже перестал понимать что-либо.

А крысиная масса всё росла и росла на глазах, пока не превратилась во что то, что походило на большого, огромного человеческого существа, с той разницей, что оно было нечеловеческое.

Да, это были крысы, серые твари ... Но, эти крысы превратились в миг в подобие человека, в гомо сапиенса, стоявшего на коленях. Сидевшие в кабине люди, смотрели на всё это и страх сковал их конечности. Многое повидал Леший, но такое он видел впервые. Существо, а оно было невиданно огромного роста, будто ожило. Оно приподняло голову и начало распрямляться. И оно действительно превратилось почти что в человека, в нечто подобное человеку, гигантского-Крысиного Человека. Он был словно соткан из крыс, которые продолжали шевелиться, как тысяча удалённых больных нервов из измученного тела. А потом оно открыло глаза, и они увидели человека. Крысиный человек стоял и смотрел прямо на них. Его мутные, красно-жёлтые глаза пожирали их. А потом он поднял голову, как будто что-то увидел вдали. Он шагнул вперёд и потом ещё раз и ещё... Крысиный Че-

ловек. Перешагнул через грузовую машину и двинулся вперёд, сквозь мрачную лесную чащу. Остатки крыс также исчезли вслед за ним. И только ветер прошелестел в такт его уходящим шагам. И всё растворилось в полумраке, заканчивающейся ночи ужаса в этом странном лесу. Люди долго потом смотрели в пустоту замороженные этой нечеловеческой картиной, пока снова не завели двигатель и грузовик укатил вдаль, оставляя за собой дорожную пыль и удивительную историю этого непонятного их воображению случая. А потом всё замерло в лесной тишине...

Прошло много лет после этого. И по сей день старый водитель грузовой машины, от местного консервного заводика продолжает рассказывать эту байку местной ребятне. Только ему никто не верит. Один лишь человек знает, что это не байка, его бывший напарник. Но он никому не рассказывает об этой истории.

Он просто очень боится её вспоминать.

Глава первая: мать- Ягиня

Когда-то давным-давно... Так давно, что люди и не помнят, когда это было, далеко в горах жил один народ. Как-то прошёл в этом народе мор, который убил всех мужчин, оставив в живых одних женщин. А потом в этом племени женщины перестали рожать мальчиков и только девочки появлялись на этот свет.

В этом племени жила вещунья, или как её ещё называли среди этого народа— Мать-Ягиня. Она очень много лет жила на этом свете, а поговаривали, что даже не одну сотню лет. Старики- мужчины стали вымирать в этом племени, а женщины не знали от кого им нести своё потомство. Мужчины исчезали. Пока все не исчезли до одного. Так в этом народе и остались почти одни женщины. Мать-Ягиня, много лет назад предрекла им такой конец. Но не всё было так просто. Ведь этом народе жила одна очень древняя легенда ... Мать Ягиня, была древней-древней старухой, к которой приходили все женщины племени за советом, за словом. Они давно потеряли надежду рожать мальчиков. И стали они понимать, что народ их исчезнуть может, если не появиться на этот свет мужчины.

Как-то собрала Мать Ягиня последний совет. На котором собрались все старейшие женщины этого народа. И решила она поведать им эту легенду и пророчество.

– Вот что поведаю я Вам сейчас: много- много лет назад – это случилось. Тогда Земля не такой была как в наше время. Земля была тогда открыта для всех, пока в небе не появились они. . . . А тогда на земле процветал наш народ, и все жили в гармонии. И мужчины, и женщины, и звери лесные, и птицы, и растения всякие. Было счастливое время- не было никогда зим, как сейчас. Люди не убивали животных, потому что земля в изобилии давала плоды и злаки. А деревья служили домами людям, потому что они были так огромны, что в любом из них могло жить несколько человеческих семей. Гигантские чрева этих деревьев служили людям кровом. А верхушки деревьев достигали небес и по ним люди взбирались к Солнцу. Ибо деревья те не простые были. Деревья эти волшебниками были, обладавшими невиданным могуществом и невиданной магической силой. Их немало было на земле. У них люди силу черпали. Они и знания у них получали.

И вот как-то на небесах появились откуда не возьмись – Летающие люди. Они ничем не отличались от нас кроме одного- все они имели крылья огромные, и прилетели откуда-то из глубин звёздного неба. Случилось это ранним утром. Все люди были разбужены пением странным, словно лившимся с неба. То пели Летающие Люди. Они висели в воздухе над всем миром, а их было столь много, что они заслоняли собой Солнце. Наш народ покинул свои дома – деревья и весь вышел смотреть на небо. Молвили тогда Летающие люди слово своё. Потребовали они отдать всех до-

черей человеческих, а иначе род людской будет подвергнут проклятию и извергнут недра Земли чудищ адских. Отказали в том люди им. И обрушились сначала они на землю холода невиданные. Погибли многие деревья великаны-волшебники. Остались немногие, самые древние и крепкие, у каких корни до второго подземного Солнца доставали и этим питали силу они свою. Те деревья были столь огромны, что много людей нашли спасение внутри их чрева.

Потом снова обратились и снова с той же просьбой Летающие люди и снова отказал им наш народ. Сотряслись тогда недра земные и поглотила Мать-сыра земля последних деревьев-волшебников. Отдали люди тогда пришельцам, летающим дочерей своих, и понесли от них те женщины. Родились тогда исполины страшные... Гиганты, которые обрушили всю злость рода своего на людей земных, пили кровь они людскую и ели плоть их. Но осталось всего одно Древо Знаний, которое было скрыто среди деревьев обычных, в горах недоступных. А жил в этом Древе волшебник, человек один, и звали его Мерл, и спросил он у древа знаний, как быть народу нашему, как спасти род людской от исполинов тех. И дало ему тогда такой совет древо знаний – последнее древо расы деревьев.

– Есть место, которое не у нас на земле. Оно скрыто – невидимой гранью, разделения миров на чёрные и светлые. Там, где проходит эта грань- живёт один народ. Не такой как

вы – люди. Это совершенно иная жизнь. Но в вашем мире, он скорее будет зверем. Это- мир крыс. Крысы – удивительные существа. Они и не стороне чёрных сил и не на стороне светлых сил. Они живут в своём сознании. Они так же строят дома, как и вы – люди, они – умны. Они владеют древними знаниями. Они неприхотливы в еде, но постоянно голодны и прожорливы, и могут питаться всем тем, что для вас людей, будет ядом. Крысы могут жить под землёй и без света, они могут пожирать ваши трупы и всё остальное, отчего человека вывернет наизнанку. Крысы даже более могущественны чем Вы люди, но также и беспомощны. Крысы—воины и охотники. Крысы – учёные и врачи. Но крысы всего лишь Слуги Междумирья, они безропотные твари их Бога. И Бог у них – один- это Крысиный Человек. Он приходит ниоткуда и ждёт своего часа. Это их Бог. Это их Создатель и Ведун. ЭТО не человек и не крыса. Это огромное существо, сотворённое магией этого загадочного народа. Он управляет ими, но и служит им одновременно. Гигантский крысиный человек лишь он способен победить исполинов. В нашем мире-никто не ведаёт про этот загадочный народ- крыс. Открыв дверь грани Междумирья, мы впустим их сюда, но только так мы победим исполинов. При помощи ещё более страшного существа. Крысы никогда не переходили эту грань. Им невозможно было перейти её. Но если они ворвутся сюда, то человек получит, у себя прямо под ногами нового врага. Врага, который будет ждать своего часа, чтобы нанести удар

потом и по человеку. Крысы могут ждать этого часа тысячи и тысячи лет . . . И никогда люди не узнают их до конца. И придёт время, когда человек пойдёт на человека и уничтожит сам себя. Будет это не скоро. Но тогда крысы начнут владеть в вашем мире и землёй станет править крысиный человек. Не боишься ли, Мерл, пророчества?

Но, не испугался Мерл пророчества страшного и открыло древо знаний дверь Междумирья, и ворвались в наш мир полчища крыс. И вместе с ними появился крысиный человек. И уничтожил он в страшной битве исполинов, а потом и крысы все ушли в пещеры и под землю. Так люди и забыли про них . . . Теперь, когда наш народ перестал рожать мальчиков, вернуть это можно только особым заклятьем. Поднять из Пещеры Черногория Крысиного Человека и взять кусок от плоти его. Только тогда исчезнет мор этот на Земле, но Крысиный Человек будет как неприкаянный ходить сотни тысяч лет по Земле. Пока не воцарится царство крыс . . . Повелада это всё Мать-Ягиня женщинам древнего народа. Сделали всё так люди и снова стали рождать женщины мальчиков и снова стал род людской жить. Такая была легенда и всё так закончилось . . .

Глава вторая: планета крыс

Планета Крыс, а точнее расы – Ронков, как сами они себя называли, находилась в третьем измерении, а точнее в Междумирье, как его ещё называли земные ведуны. Планета Ронков или мир Ронков- расы крыс.

Они властвовали целым мегапарсеком, которое охватывали всё пространство к подлёту этой странной планеты. Мир Ронков – самой загадочной расы третьего измерения.

Гигантская планета Глок, обиталище расы Ронков, представляла собой планету, на которой никогда не росло растительности, а поверхность её, в нашем земном восприятии была одним единым – каменным лабиринтом, заполненным жидкой плазмой, внутри которой и обитали эти существа. Вся планета-была одним лабиринтом. Уровень расы Ронков в технологическом смысле, был совершенно иным, в отличие от нашего, земного. У них не было самолётов и космических кораблей, у них не было пароходов, но в принципе и не было воды, по которой они могли бы плыть. У них не было заводов, не фабрик, ни телевидения, не радио – ничего того, что было у нас, у них не было. НО им и не надо было всё это ... У них была совершенна другая форма жизни. Они плавали в энергоинформационной плазменной субстанции. И поэтому уровень их цивилизации был намного выше земного, хотя это если судить всего лишь только по нашему про-

странственному измерению. Скорее их цивилизация не была бы понятной нам. Но то что было нормальным для жителей Междумирья - для нас земных людей было совсем чуждым нашему пониманию жизни. Люди, прилетев на эту планету, нашли бы её скучной, а народ-Ронки, люди приняли бы не более чем за обычных маленьких и прожорливых грызунов. Но это в нашем человеческом сенсорном восприятии. В нашем материальном мире. Друг друга сами же Ронки видели совсем не маленькими грызунами.

Это была одна из самых могущественных рас Междумирья. На других планетах третьего измерения, ещё жили Кванки -раса жаб, наги-змеи, орки – козлоподобные существа с телом человека и головой козла и ещё много, много странных существ. Все они жили на планетах Междумирья.

Междумирье или третье измерение ... Оно было за пределами нашего осязания, обоняния и всего нашего материального осознания того мира, который мы привыкли видеть вокруг себя. Много миллионов лет назад, в один из кругов очередного своего развития, люди открыли Врата третьего измерения и многие существа, ныне живущие на Земле, являлись выходцами именно тех миров.

Междумирье было целой Вселенной, но с тем отличием от нашего мира, что планеты её населяли немыслимые существа, которых не могла бы представить самая изошрённая человеческая фантазия. Странная планета Глок, с не менее странными существами, населяющими её. Позже, уже после

того как Ронки проникли на Землю, люди видели в них всего лишь ничтожных маленьких тварей. Однако эти существа были могучи в том, что они жили в своём только им понятном мире.

Владеющие особой магией Междумирья, они могли управлять другими планетами. Они могли вызывать космические смерчи, могли создавать иллюзии и космические миражи. Это был единый живой коллективный разум, который управлял сам собой.

Ронки, попадая на чужие враждебные планеты создавали гигантского представителя именно той расы, с которой им приходилось сражаться. На планете жаб, которую они покорили ими была создана гигантская жаба, на планете нагзмея. Так и появился во время войны с исполинами – Крысиный Человек. Но созданные их коллективным разумом существа были наделены также сверхмагической силой Междумирья.

После, когда покорение ими планеты заканчивалось с помощью этого монстра-Ронки, уходили, бросали эту планету, оставляя там своё творение, которое контролировало захваченную ими планету. Так и были ими в Междумирье покорены многие планеты.

Но с Землёй так не получилось. Когда Ронки ворвались на Землю, Дверь между мирами захлопнулась, и они остались на Земле. Гонимые и преследуемые людьми, которых они когда-то спасли от истребления ужасными исполинами,

Ронки забились под землю. Иногда выползая в жилища людей, они покидали свои норы. Так все недра земли превратились ими, как и на своей планете в один лабиринт.

А Ронки, люди стали называть их крысами, затаили обиду на людей. И раз в сто лет, их Крысиный Человек покидал Черногорье и шёл куда глаза глядят, словно искал кого-то или чего-то. Сила Крысиного Человека была столь могущественна, что перед ним расступались леса и горы, а земная твердь проваливалась... Крысиный Человек просто обходил Землю с одного конца на другой конец и снова исчезал в глубоких недрах Черногорья.

Жрецы многих религий знали тайну этих маленьких, на вид злобных существ. И поэтому они почитали их и даже строили им храмы, в которых подносили им приношения. Но для многих людей, крысы продолжали быть отвратительными существами и вызывать только страх и ненависть.

Конечно же, что можно было ждать от злобных всеядных грызунов, кроме как поедания ими даже и мёртвых тел людей. Но Ронки были существами выходцами Междумирья и вся питательная среда у них, в том числе и сам человек в живом и мёртвом виде представлял для них просто корм. Они не видели в людях разумных существ. Они видели в них, то же, что мы видели и в растениях, дающих нам плоды. И всё дело было в том, что мы с ними были существами разных измерений. Однако человечество проходило не один круг своей эволюции. И случилось то, что и должно было случить-

ся. Пророчество матери-Ягини ... После страшной войны, которая произошла на Земле, Ронки получили заряд частиц высвободившейся энергии и влились в сознание нашего измерения. Они получили новый эволюционный толчок ... так на земле воцарилось царство крыс- во главе с крысиным человеком...

Глава третья: Крысиная планета

Зарево огней и клубы чёрного дыма застилали весь горизонт. Отряд самообороны, наконец после тяжёлого перехода через горный массив, вышел к первому городу.

Однако то, что было когда-то городом, городом уже не было. Сплошные руины, гигантские воронки, небоскрёбы, разломанные на куски, чёрная копоть, обломки машин, всё это было когда-то городом.

То, что было тоже когда-то отрядом самообороны, теперь было жалким потрёпанным сборищем выживших людей. Солдат и немного гражданских лиц. Все были измотаны трёхнедельным переходом через нескончаемый горный массив. По дороге к ним присоединилось несколько десятков семей беженцев, в основном это были женщины и дети. Выживших солдат осталось не более трёх десятка человек. Отряд возглавлял человек, которого все почему-то называли Капитаном. Это был мужчина лет сорока пяти, с немного обгоревшим лицом, рыжей бородой и взглядом жёстких, холодных глаз. Весь он был обвешан оружием. Причём самым сильным оружием, какое осталось на тот момент на Земле. Выжившие солдаты также были серьёзно вооружены.

Люди вошли в город. Переход через горы сильно измотал их, но несмотря на страшную усталость они продолжали идти вперёд.

– Капитан! Капитан! – услышал командир отряда позади себя, что кто-то его позвал.

Это был один из тех новобранцев, которых они успели собрать на той базе около высохшего озера. От этих новобранцев они и узнали про последний город-Великую Капсулу, последнее обиталище людей. Вернее, то место где люди продолжали жить по своим законам.

По их словам, Великая Капсула -был гигантским городом, который имел полностью герметическую оболочку. Находился он на дне бывшего моря и представлял собой нечто, что укрывало его от внешнего глаза постороннего наблюдателя гигантским саркофагом снаружи. Стены этого саркофага были сделаны из особого материала, который не способно была пробить даже ядерное оружие. Это было последним венцом человеческой мысли и оплотом расы людей.

Город освещало внутри искусственное Солнце. Город был мегаполисом, с небоскрёбами, дорогами для поездов на воздушных подушках, огромным аэродромом с летательными аппаратами. В городе было всё что нужно для жизни. Но это они всё узнали от последних выживших новобранцев.

Отряд шёл уже очень давно и пробирался к своим. Несколько раз они принимали бой.

После Великой войны, разразившейся на планете много сотен лет назад человечество, пыталось восстановить цивилизацию. Начали отстраиваться города, стали снова запускаться электростанции. Многие большие водоёмы на Земле

после Великой войны были или заражены, или высохли. Исчезли леса на многих частях планеты. Они остались в основном вокруг крупных горных массивов.

Однако после Великой войны исчезли и почти все животные. Люди пытались сажать снова злаки и выращивать какую-нибудь домашнюю скотину. Сначала у них вроде всё стало получаться. А на Земле сразу после войны исчезли и все крысы. Как будто их и не было никогда.

Но вот в одно утро, недалеко от небольшого городка, который почти уцелел после Великой войны произошло то что перевернуло вспять всю историю земной расы людей.

Это было большое поселение людей. Его разбудил странный всё нарастающий гул, исходивший из глубин земли. Это продолжалось довольно долго, пока не разверзлась земля, поглотив часть поселения и из её недр начали выползать странные существа, в которых люди опознали огромных крыс. Но что их отличало от тех маленьких хвостатых тварей, которых люди уже стали забывать, это их рост, и то что они вставали на задние лапы и двигались как люди и морды, в которых вследствие страшных мутированных изменений было что-то немного от человека, но оно было столь уродливое и неподдающееся природе, что приводило людей в страх и оцепенение. И отдалённо эти существа продолжали пока внешне ещё походить на крыс. Это были ещё не люди, но уже и не крысы -крысолюди.

Крысолюди выползая вставали на задние лапы. Их перед-

ние лапы венчали огромные когти, а мутированные морды ряд острых как бритва зубов.

Люди называли этот день- Чёрным Воскресеньем.

После того как эти существа, а их было несметное полчище, выползли из-под земли, они ринулись на людей. Это был страшный день для всего выжившего человечества. Крысолюди стали поедать людей. Они рвали их на куски, грызли их плоть, отрывали людям руки и ноги, обгладывали головы. Люди в панике бросали дома, хватали детей и бежали сломя головы куда глаза глядят.

Крысолюдей было столь много, что человечество не сразу поняло с чем столкнулось. Крысолюди стали быстро заполнять заново отстроенные людьми города. Локальные битвы между ними и людьми быстро заканчивались бегством последних. Твари очень быстро передвигались, были страшно прожорливы и умны.

Люди поняв какая опасность нависла над ними спешно стали создавать отряды самообороны и города крепости. У людей было ещё достаточно оружия способного бороться с этими существами. Бои шли повсеместно по всей земле. Но города крепости защищали людей лишь на первое время. Когда крысолюди находили пристанища людей, они прорывали подземные ходы и врывались в эти города. Война между расой людей и крысотварями уже шла годы. Крысолюди постепенно захватывали планету. Сначала они покорили все города и люди ушли в горы. Потом люди увидели и первых кры-

солюдей которые стали носить человеческую одежду, стали передвигаться на других более диких крысах, но такого же огромного роста. А потом крысолюди научились владеть и оружием людей, захватив склады с оружием и научились владеть автоматами и штурмовыми винтовками. Просто пожирая первые годы своего нашествия, людей, отношения их к последним стало меняться. Теперь они не убивали сразу людей, а отлавливали их и утаскивали на свои фермы. Это были огромные подземные резервуары, в которые они бросали ещё живых людей, причём всех подряд и женщин, и стариков, и мужчин, и детей. Затем им спускали в железных чанах какую-то непонятную смесь жижи, которую люди ели и жирели от неё. После того как люди полнели, твари доставали их из резервуаров и пожирали. Оставляли они там только молодых мужчин и женщин, видно для того, чтобы люди продолжали плодиться. Это был корм крысолюдей. Наверное, они стали понимать, что если они съедят всех людей на Земле, то у них не останется корма, поэтому им нужно было постоянно держать какую-то популяцию людей, для размножения.

Однако люди продолжали бороться за право жить на своей планете. Видно в это время и был ими отстроена Великая Капсула, в которой люди собрали все выдающиеся умы всех бывших стран. В город крысолюдям уже невозможно было проникнуть, он был весь защищён и даже под землёй. Некоторые города людей продолжали пока ещё выживать в этом

истерзанном мире. Пока мир не постигла новая печальная новость. Появился крысиный человек и изменил баланс сил. В то время пока люди строили свой великий последний город, крысолюди видно поняли, что пришло время им венчать на своё царство крысиного человека и вызвать его из недр Черногория.

И они стали строить свой великий крысиный город- лабиринт.

Они разбудили крысиного человека, и он взошёл править ими в этом городе. Так на земле стали жить две параллельные расы-людей и крыс. А войны продолжались между ними, уже, наверное, целую вечность. Итак, Капитан услышал позади себя оклик одного из новобранцев.

– В чём дело, солдат?

– Капитан. Нам ещё три дня пути до Великой Капсулы. Но...но Капитан ...Всё не так просто, чтобы нам дойти до Мёртвого моря на дне которого построена Великая капсула, надо пройти через территорию крыс.

– а ты откуда знаешь?

– Я был в этом городе всего раз. Его построил Чёрный Архитектор-так прозвали того человека. Но мы жили в своём поселении, у подножия гор и нам незачем было идти в капсулу, крысы тогда ещё не добрались до нас. Пока мы сами случайно не столкнулись с ними во время последнего похода. Тогда во время последнего боя Вы и застали нас, и спасли наши семьи, силы неравные были. Крысы бы увели всех

в Лабиринт.

– А что ты знаешь о Крысином человеке? – спросил его Капитан.

– Капитан, я могу сказать только одно-это существо из самого ада.

Капитан многозначительно посмотрел на новобранца и спросил,

– А как зовут тебя?

Меня зовут Гор-Капитан Гор.

– Хорошо Гор, предупреди своих людей, при появлении крыс- открывать огонь на поражение. Но запомни, если они окружат нас, и мы не сможем дойти до великой Капсулы, то лучше убейте себя и свои семьи.

Капитан, а сколько Вы в боях с ними?

– Ты очень хочешь знать это Гор? Хорошо я скажу тебе, с десяти лет я взял в руки оружие.

– Как с десяти? Так Вы с самого начала Войны с ними?

– Можно сказать так ...с самого начала, но я никогда не был как ты в Великой Капсуле. Моя жизнь прошла в постоянных сражениях с этими тварями. Кто-то строил Великий Город – последнее убежище людей, а я воевал с ними, и воевал далеко отсюда, на том материке, который много сотен лет назад мы называли Америкой. Его больше нет. Половина его, давно стало безжизненным океаном с отравленной толщей воды, а половина – выжженной пустыней. Я воевал ещё в те времена, когда, там ещё оставались два последних го-

рода, но и их уничтожили крысолюди. Потом, до нас стали доходить слухи, что где-то в Старом Свете люди построили Великий город. Остатки армии переплыли отравленные воды, мы искали Великий Город много лет, но никто-толком не мог сказать, что-нибудь про него. Все слышали, но никто не знал, где он находится. Мы вели постоянные сражения с тварями. За много лет они слишком всего многого узнали и не хуже нас стали разбираться и в технике. Мы – люди слишком поздно поняли, что за опасность пришла в наш мир. Я прошёл через такой ад, что не хочу вспоминать про всё это. А ты, как я понял бывал раньше в Великой Капсуле?

– Один раз Капитан. Три года назад. Это случилось, после нашей первой вылазке в мёртвый город. Мы искали тогда, что-нибудь из оружия. Нашли кое-что тогда и ещё медикаменты и немного еды. Когда покидали город, на нас напали крысолюди, троих наших они сразу сожрали. Нас осталось пятеро. Потом ещё трое погибли. Я и моя жена долго отстреливались. Мы их много тогда положили. Как Вы знаете они до сих пор толком не умеют пользоваться нашим оружием, но мастерски используют всякие крючки, колья и вилы. Когда у меня и моей Эли, уже кончались патроны, я услышал звук летающих аппаратов. Последнее, что я помню, как меня и мою жену затащили в эти аппараты, а крысолюди корчились в жутких агониях. У людей Великой Капсулы есть какое-то сильное оружие против тварей, поэтому они не приближаются к городу на близкое расстояние. Да и к тому же

он закрыт со всех сторон мощной стеной и под землёй, и на небе. Мы провели в этом городе три дня, они спасли нас тогда. И предложили нам остаться у них, но в поселении остались двое наших детей. Вы их видите сейчас с нами, дочь и сын. Мы не могли бросить их.

Это потрясающий город. Чёрный Строитель сумел воплотить в жизнь предел инженерной мысли человека. Этому городу словно нет конца и края. Он построен на самом дне высохшего моря, будто во впадине. Когда мы с Элей бродили по его улицам, мы будто находились не на Земле. Там другая жизнь. Там прекрасные небоскрёбы, рестораны, салоны, машины и даже поезда на воздушных подушках. Та всё необычно. Они даже создали какое-то устройство, которое очищает отравленные воды. И там поэтому много парков и садов. Словно вокруг нет всего того, что мы видим сейчас. И у них есть много такого оружия, которое способно уничтожать тварей. Потом нас вернули домой.

И вот Вы нас застали, когда поселение уже третий месяц вело неравную войну с тварями, они не могли прорваться к нам, потому что мы находились у подножия горы, а там везде каменистая земля. У них не получалось прорыть туннели к поселению, и они просто ждали, когда мы не выдержим осады и покинем поселение, а вы им ударили в спину и перебили всех. Спасибо Вам Капитан. Мы обязательно найдём Великую Капсулу.

Капитан внимательно посмотрел на Гора, и сказал такие

слова.

– Мы должны найти этот город.

Отряд продолжал двигаться дальше. Начало смеркаться, но они уже дошли до остатков большого разрушенного завода. Видимо здесь шли наиболее ожесточённые бои с крыслолюдями. Повсюду были разбросаны всякие механизмы, разворочённые взрывами от бомб и мин. Обугленные металлические каркасы и трубы, напоминали о том, что здесь было когда-то крупное предприятие. По сути это было кладбище обгоревшего железа и лишь изредка кое где попадались скелеты людей и монстров. Временами этих скелетов было целые кучи. Капитан выбрал небольшой ангар, который как не странно уцелел в этой бойне и все люди расположились в нём. Отряд здесь и расположился лагерем.

Вскоре солдаты выставили караул, а остальные расположились на отдых. Скудные запасы еды и воды, которые оставались у них, должны были хватить им на ещё дня два, но идти до Великой Капсулы было ещё дня три. Тьма легла на землю... Наступила ночь. По-прежнему, как и раньше Землю освещала Луна, правда не такая какой она была в древние времена. Великая война коснулась и её. Когда-то на ней находились земные базы, но все они были уничтожены в ходе войны и кусок этого космического тела был отколот в результате ядерной бомбардировки. Теперь Луна больше походила на большой астероид. Но звёзды, как и раньше светили в ночном небе. Так прошло несколько часов, как Капи-

тана разбудил непонятный шорох, раздавшийся за ангаром. Вскоре все солдаты были разбужены нарастающим шумом и треском, а потом раздались автоматные очереди. Женщины и дети в страхе прижались к стенкам ангара. Капитан с солдатами приготовили оружие. Двое караульных находившихся за пределами ангара перестали отвечать по рации капитану. Как вдруг резкий треск перерос в характерный визг, который обычно раздавался при приближении крысолюдей. Визг был такой силы, что женщины с детьми закрыв уши упали на землю. Капитан закричал.

– Все назад! Все назад!

Сам же он с солдатами бросился к выходу. Им представала ужасающая картина, над двумя караульными склонилось несколько десятков тварей и громко чавкая, и визжа, они уже доедали людей. Несколько крысолюдей полушажками двигались ко входу ангара, издавая мерзкие звуки. У двоих из них были колья. Капитан с солдатами начали поливать огнём тварей. Те не успели опомниться, как их накрыл ураганный огонь. Все твари были повержены.

– Это был первый их отряд. Надо уходить ... За ними придут другие.

Люди срочно начали покидать территорию старинного завода. Но ближе к холмам их настигли ещё крысолюди. Уже начало светать... На этот раз тварей было не меньше сотни. Отряд самообороны с гражданскими спешно уходил через холмы, отстреливаясь от тварей. Но те были верхом на таких

же громадных крысах и быстро догоняли людей.

Вскоре начался ожесточённый бой между людьми и тварями, временами переходящий в рукопашный бой. Солдаты прикрывали отходящих женщин и детей, но силы были слишком неравны. Тех солдат, которые были ранены, уже невозможно было спасти. Крысолюди рвали их на куски. Кровь, куски тел, тварей и людей летели в стороны.

Однако после нескольких часов боя, крысолюди всё-таки были уничтожены и людям удалось оторваться от них. Через два дня Капитан и все остальные люди увидели на горизонте -Великую Капсулу. Это было непостижимое строение, стены которого уходили к самому небу. Когда они подошли к стенам Капсулы, они открылись как гигантское чрево и впустили внутрь выживших людей. Город открыл им свои двери... Их встречала многолюдная толпа мужчин, женщин и детей. Когда Капитан с последними выжившими солдатами и гражданскими вошли в город, народ расступился и к ним вышел человек, по-видимому очень старый, потому что он сгибаясь опирался на большой посох, а лицо его было закрыто чёрной маской, из-под которой торчали клоки его седой бороды.

За ним следовала охрана, мужчины в чёрной форме с оружием в руках.

Старик подошёл к Капитану и произнёс.

– Добро пожаловать в наш город. Вы старший у этих людей?

– Да, я -произнѐс Капитан.

– Как зовут Вас?

– Зовите меня Капитан.

– Вы, наверное, многое слышали про наш город. Я его создатель. Меня зовут- Чѐрный Архитектор. Когда-то, много лет назад, когда прошла не одна сотня лет после Великой войны, ко мне пришла идея создать город, который мог бы стать новым Ковчегом для всего человечества. Который смог бы уберечь людей и от новых возможных войн, и от новых видов оружия, и от природных катаклизмов. Изначально- Я и мои сподвижники решили именно так... Мы собрали все умы на Земле, мы собрали все последние достижения человечества, которые были спрятаны во время Великой войны в подземных городах и шахтах. Мы использовали все последние технологии и научные разработки и построили то, что Вы видите сейчас перед собой. По сути это обычный мегаполис, с той разницей что его стены сделаны из такого сплава, который не возъмѐт не одно из известных видов оружия на Земле. Как Вы знаете после Великой войны на Земле ещё много, что осталось, как напоминание о мире, который исчез. Остались и бомбы, с помощью которых люди убивали друг друга. Весь город- это полностью закрытая коробка для всего внешнего мира. Здесь у нас есть все: и своё солнце, и огромный резервуар с пресной водой, которую мы постоянно перерабатываем из отравленных вод, и постоянная одна и та же температура. А так, всё здесь, как в обычном городе,

и дома, и люди, и всё остальное. Мы давно Вас засекали на наших радарах и ждали пока Вы дойдёте до нас. Нам нужны люди- на Земле нас осталось мало. Нам на смену приходит другая раса, более сильная, более агрессивная и более жизнестойкая. Создавая этот город от самих себя, мы и не предполагали, что он станет прибежищем для всех людей от совершенно новой угрозы. Всё случилось как раз именно тогда, когда и был построен город.

Но они не могут попасть сюда. Город уходит под землю особыми мегалитными плитами, а на десяток километров вокруг него висит невидимый магнитный щит, способный уничтожать по нашей воле любую агрессивную к нам форму живой материи.

– Будьте как дома Капитан-Вы и Ваши люди. Вас проводят в ваши новые жилища, где вы сможете отдохнуть и набраться сил. – сказал Чёрный Архитектор.

Так они оказались в Великой Капсуле.

Вскоре они все были размещены в отдельном здании.

Так прошёл месяц со дня их пребывания в великой Капсуле. Город продолжал жить обычной жизнью. Капитан возглавил один из отрядов местной самообороны. Как-то случилось что Чёрный Архитектор послал за ним своих людей.

– Капитан Вы раньше слышали что-нибудь о Крысином человеке? – сразу выпалил Чёрный Архитектор, как только Капитана привели к нему.

– Собственно говоря особо даже ничего... Мы много лет

сражались с крысолюдьми, но о Крысином Человеке я узнал только после того как мы прибыли на Старый Свет.

В общем, я знаю о нём не больше Вашего и не имею представления об этом существе. Но как-то по дороге к Вашему городу мы встретили одного несчастного-выжившего солдата. В высохшем гроте, мы пересекали дно одного из бывшего когда-то озера слышали человеческие стоны. Это был наполовину съеденный крысолюдьюми солдат. У него отсутствовали нижние конечности и одна рука. Во второй он продолжал сжимать тепловой пистолет. Как он сумел доползти и спрятаться в этом гроте, я до сих пор не пойму. Он нам и рассказал, как они во время сражения с крысолюдьюми, когда уже практически побеждали этих тварей, появился он-Крысиный Человек. Он говорил с трудом, но вот что он успел сказать нам. Это существо не из нашего мира ... Оно обладает таким ростом, что кажется, что собой достаёт облака. По виду это гуманоид, но он полностью состоит из сплетённых каким-то непостижимым образом крысолюдей. Оно появилось словно ниоткуда и своими клешнями раскидало нас. Мы стреляли в него, но это не причиняло ему никакого вреда, а потом нас словно парализовало. Мы падали парализованные на землю и тогда обычные крысолюди уже заставляли нас врасплох. Когда я пришёл в себя, то понял, что съеден ими наполовину, но был ещё жив. А потом дополз в этот грот и ждал смерти. Там мы и оставили несчастного.

– Вот почему я вызвал Вас, Капитан. Вы единственный

профессиональный военный, прошедший все эти войны с мерзкими тварями. Когда-то много лет назад, уже после того когда они пришли в наш мир и после того как я создал этот ковчег, я и моя семья ещё не успели переселиться в него. Заканчивались последние работы. Мы жили в небольшом городке на вершине Северной горы. Там был подземный город, построенный ещё до Великой войны. Все мои предки были учёные. Великая Капсула была только построена, и все жители подземного города готовили наши аппараты, чтобы навсегда переселиться в Капсулу. Мы не знали, что твари уже выползли из недр самого ада и стали пожирать людей. Мы не успели переселиться. Наш подземный город был атакован ими. Погибли моя жена и двое детей. Моё лицо было изъедено ими, но меня успели спасти мои товарищи и наши летающие корабли успели покинуть подземный город. Я выжил, но с тех пор надел на лицо чёрную маску и стал называть себя Чёрным Архитектором. С тех пор чёрный траур по погибшей семье поселился в моей жизни. А Великая Капсула стала собирать выживших людей со всего мира у себя. Изначально создав город, мы блокировали его вокруг и сильным полем. Твари не раз пытались атаковать город, но всегда погибали на подступах к нему. Пытались прорыть туннели и это не получалось у них, город и под землёй закрыт гигантскими плитами. Потом они оставили эти попытки. Но я пригласил Вас вовсе не для того, чтобы рассказать историю своей жизни. Она достаточно банальна, как и у большинства людей наше-

го города. Здесь почти у многих погибли их семьи.

Наши оставшейся спутники, летающие вокруг орбиты земли, засекли в районе вот этих мест – необычное явление. Посмотрите на этот экран, Капитан. Это в двух тысячах километров от города.

Дальше включился экран, и Капитан увидел огромное пятно, а потом ещё и ещё...

– Что это? – спросил он.

– Увы мы не знаем, но именно из этих мест поступала основная информация о Крысином Человеке. А вот здесь начинаются границы их Лабиринта. Это напоминает и похоже на гигантские коконы. В общем, мы хотим снарядить экспедицию на трёх летательных аппаратах. Мы хотим, чтобы именно Вы возглавили группу. Наша цель уничтожить это в зародыше, чем бы оно не было. В летательных аппаратах будут мини атомные бомбы, и Вы их сбросите на это.

– Вы думаете это небезопасно? Стоит ли нам будить спящего зверя? – спросил Капитан.

– Не знаю, мой друг ... Человечеству уже нечего терять. – ответил ему Чёрный Архитектор.

Капитан покинул покои Архитектора.

Через три дня отряд покинул пределы Великой Капсулы. Последние слова Архитектора были.

– Сожгите там всё!

Подлетая к месту, указанному на радарх своих летательных аппаратов, Капитан и его спутники действительно уви-

дели пять гигантских коконов. И они сбросили на них атомные бомбы, поднявшись на значительное расстояние. А потом они вернулись в город.

Когда они вернулись назад их встретил взбудораженный Чёрный Архитектор.

– Вы были правы! Вы были правы, Капитан, мы не должны были будить зверя. Быстрее со мной, я хочу, чтобы Вы увидели это.

Огромный огненный шар рос прямо на экране, возникший на месте этих коконов.

Он рос до невероятных размеров и это продолжалось несколько дней. Все жители Великой Капсулы на экранах наблюдали за ним. И взрыв последовал за этим. Когда рассеялся густой чёрный туман, все люди увидели Крысиного Человека, но он был невероятных размеров. И он больше не походил на гуманоид -это была крыса, обычная крыса, но тело её источало огненные сполохи и красные глаза были устремлены на город. Крыса была уже таких размеров, что люди застыли в ужасе, смотря на это со своих экранов. Крысиный Человек, был перед ней жалким ребёнком. Крыса двинулась к городу с бесчисленной армией крысолюдей. Никто потом не мог понять почему не сработало защитное поле, и никто из выживших не мог понять, как им удалось пробить брешь в стенах Великой Капсулы. Для выживших после этой ужасной бойни это не имело больше значения. Тогда в те последние часы город превратился в одну кровавую рану. Бои шли

езде, всё горело огнём. Крысолюдей много было тогда уничтожено, но и их было столь много, что люди не могли остановить это нашествие. А

Большая Крыса, как её прозвали люди, парализовало их. Взрывались здания, горело всё. Люди погибали, съеденные заживо, а многих крысолюди уволокивали с собой. Кто остался в живых, объединялись в отряды и спешно покидали город, уходя навсегда в сторону Северных гор. Погиб и Чёрный Архитектор... Последним отрядом, состоявшем из военных и гражданских был, отряд Капитана. Когда они отошли на значительное расстояние от того места, которое раньше было Великой Капсулой, Капитан с высоты холма, возвышавшегося над городом, бросил свой последний взгляд на то место и сказал:

– Ну что ж, теперь нам надо жить.

Люди покинули мёртвый город. Так прошёл год. Великий Лабиринт... Город крысолюдей ... Теперь он не такой ... Они стали строить гигантский каменный лабиринт на поверхности всей земли. И они построили его, кроме тех мест земли, где были горные массивы, в пещерах которых ещё продолжали прятаться жалкие остатки людей.

А в центре Земли, на том самом месте, где когда-то проходил экватор, была построена крысолюдьми невероятных размеров пирамида. На него взошла Большая Крыса, бывшая когда-то Крысиным Человеком и встав во весь рост она трубным голосом возвестила, приход на Землю новой расы-

крысолюдей.

Прошли ещё годы ... Десятилетия ... Столетия ... Тысячелетия... Раса крысолюдей оставила на Земле сотни своих строений – гигантских пирамид. Их раса эволюционировала и полностью скрестилась с людьми. А потом прошли ещё тысячелетия и облик крыс полностью растворился в человеческом геноме, воплотившись опять в гомо сапиенса. Большая Крыса исчезла в тумане времени, и никто не знал больше, где теряются её следы. А человек, так же как когда-то, уже это делал, стал снова создавать города, и осваивать космос, строить заводы и фабрики, кинотеатры и спортивные арены. Но это была уже другая цивилизация. Они лишь внешне были людьми, а внутри своей сущности, внутри своего подсознания, они оставались крысами, готовыми в любой миг сожрать друг друга. Готовыми снова питаться собственной плотью, плотью своего собрата. Так и происходило, когда на Земле, будто следуя невидимому плану, происходили войны и революции, голодомор и истребление себе подобных. Когда людям становилось нечем питаться – вот тогда они и поедали друг друга, как безумцы, ослеплённые жаждой крови. Но об этом Вам ещё успеем рассказать, просто пока не пришло время... Это всё ещё тайна и о ней знают немногие... Тайна которая перевернёт сознание ...